EXERCÍCIO 3 – RESOLUÇÃO DO PRIMEIRO ITEM
Elaborar o fluxograma e o programa para o transporte de peças das posições 1 e 2 para a posição 3 (50 peças de cada posição).
· Inicialmente, todas as peças da posição 1 e, em seguida, todas as peças da posição 2
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50 PEÇAS





50 PEÇAS





FIXAR CONTADOR 1 EM 50


SE ENTRADA 1 ATIVADA, SALTAR PARA LINHA 4


SALTAR PARA LINHA 2


IR POSIÇÃO 11 RÁPIDO


IR POSIÇÃO 1 RÁPIDO


FECHAR GARRA


IR POSIÇÃO 11 RÁPIDO


IR POSIÇÃO 13 RÁPIDO


IR POSIÇÃO 3 VELOCIDADE 3


ABRIR GARRA


IR POSIÇÃO 13 RÁPIDO


DECREMENTAR CONTADOR 1


SE CONTADOR 1 > 0, SALTAR PARA LINHA 2


FIXAR CONTADOR 2 EM 50


SE ENTRADA 2 ATIVADA, SALTAR PARA LINHA 17


SALTAR PARA LINHA 15


IR POSIÇÃO 12 RÁPIDO


IR POSIÇÃO 2 RÁPIDO


FECHAR GARRA


IR POSIÇÃO 12 RÁPIDO


IR POSIÇÃO 13 RÁPIDO


IR POSIÇÃO 3 VELOCIDADE 3


ABRIR GARRA


IR POSIÇÃO 13 RÁPIDO


DECREMENTAR CONTADOR 2


SE CONTADOR 2 > 0, SALTAR PARA LINHA 15
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PEÇA1





TRANSP. 1      3





CONT. 1>0





(CONT. 1) - 1
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NÃO





NÃO





CONT.1 = 50





PEÇA2





TRANSP. 2      3





CONT. 2>0





(CONT. 2) - 1





SIM





SIM








NÃO





NÃO





CONT.2 = 50
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